D-125

Virus non humains

Virus porcin, félin, chevalin, aviaire, canin et bovin 

Utilisation:

Désinfection des surfaces dures, non poreuses des installations de transformation de viande et de volaille, des établissements de production de viande et de volaille, des laiteries, des fermes, des fermes de volaille, des fermes d´engraissement porcin et des niches pour chiens et chats. Ce produit détruit un large spectre de bactéries et de virus encapsulés et non encapsulés (y compris HIV-1, HHBV et HCV). 
Chlorure d'ammonium d'alkyldiméthylbenzène: 23,77 g/l

Chlorure d'ammonium d'alkyldiméthyléthylbenzène: 23,77 g/l

<5% agents de surface non ioniques, EDTA et sels, agents de surface cationiques

Mélanges et emploi de diluants

Verser 1,6 % ou 80 ml du D-125 dans 5 litres d´eau. (1:64). Retirer les impuretés grossières ou   la saleté. Un nettoyage préliminaire est requis dans les zones très encrassées. Laisser agir la solution pendant dix minutes sur toutes les surfaces mouillées. Laisser sécher à l´air. Utiliser une nouvelle solution pour chaque nettoyage.

Stockage et élimination:

Ne pas conserver sur place. Eviter le frisage et l´effet sur les murs. Concentré liquide. A conserver dans des réservoirs d´origine fermé dans un endroit frais, à l´abri du gel et de la lumière. Le produit est utilisable pendant douze mois lorsqu´il reste fermé et conservé dans de bonnes conditions. Si le produit givre, le dégeler à température ambiante, l´agiter légèrement pour remélanger les composants individuels. Conserver celui-ci dans des locaux fermés, protégés de l´influence d´autres produits biologiques, d´engrais, de produits alimentaires et d´aliments pour animaux. Les entrepôts fermés doivent être inaccessibles aux enfants.

Ne pas polluer l´eau ni les produits alimentaires et le fourrage en stockant ou en éliminant le produit. Ne pas déverser de liquide contenant ce produit dans les lacs, les ruisseaux, les étangs, les embouchures d´un fleuve, les océans ou autres cours d´eau. Ne pas déverser de liquide contenant ce produit dans les conduites d´égouts sans en informer préalablement l´administration compétente d´assainissement urbain. Ne pas réutiliser les réservoirs vides.

Efficacité :

L´efficacité a été démontrée avec 400 ppm d´eau calcaire pour les organismes ordinaires présentant 5% d´impuretés organiques au niveau du sol 

Les organismes les plus importants sur lesquels agit le produit*:
Pseudomonas aeruginosa 

Staphylococus aureus 



Salmonella choleraesuis

Enterococcus hirae 


Trichophyton mentagrophytes (champignons pathogènes)
Non-Human Viruses 


Avian Influenza/Turkey/Wisconsin Virus

Newcastle Disease Virus-Avian 
Canine Coronavirus 



Canine Distemper Virus

Canine Herpesvirus 


Equine Herpesvirus 



Equine Influenza

Feline Calicivirus 


Feline Infectious Peritonitis Porcine 

Parvovirus

HIV - 1 (AIDS Virus) 


Porcine Respiratory & Reproductive syndrome Virus (PRRSV)

Porcine Rotavirus 


Pseudorabies Virus

Transmissible Gastroenteritis (TGE)

Vesicular Stomatitis Virus (VSV) 
Bovine Viral Diarrhea Virus (BVDV)

*Un effet contre les staphylocoques responsables des maladies dues à l´aureus et à la salmonella a été démontré en l´espace dix minutes dans une charge au sol de 98% et 791 ppm d´eau calcaire.

Types de produit (TP): 03

Numéro de lot : xxxxxxxxx
„Symbol: Xi“
(black X on yellow-orange background, minimum size 2 cm x 2 cm)
Irritant

Irritant pour les yeux. Conserver hors de la portée des enfants. En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. Ne se débarrasser de ce produit et de son récipient qu'en prenant toutes précautions d'usage. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette.
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